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Yactb 1
EpuHbINM rocyaapcTBeHHbIN 3K3ameH no MATEMATUKE

TpeHnpoBouHbI BapuaHT Ne 400
Omeemom K 3a0aHuam 1-11 aenaemca yesnoe 4ucsao0 unu KoHeyHas decamu4yHas Apobe.
NMpodunbHbIi ypoBeHb Bo ecex 3adaHuax uucna npednonazaromcs OelicmeumesnbHble, eciu omoOesnbHO He
WNHCTPYKLMA NO BbINOAHEHUIO PaboTbl YKa3aHo uHoe. 3anuwiume 4ucno 6 nose omeema 6 mexkcme pabomsi, 3amem
nepeHecume e2o e b/IAHK OTBETOB Nel cnpasea om Homepa coomeemcmseyouje20
JK3aMeHaUMOHHas paboTa COCTOMT W3 AByX 4acTeil, BKAOYalOWMX B cebs 18 3a0aHuUsA, Ha4yuHas c nepeoli Knemoyku. Kaxdyio yugpy, 3HaK «MUHYC» U 3anAMYyio
3agaHunii. Yactb 1 copgepxuT 11 3apaHnii ¢ KpaTKMM O0TBeTOM 6a30BOro M MOBbILEHHOO nuwume & omodenbHoll KaemouKke & coomeemcmeuu C npueedéHHeiMu 6 6raHKe
YPOBHeW CNoXKHOCTU. YacTb 2 coaepKuT 7 3aiaHnii C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbILLIEHHOTO o6pasyamu. EQUHUUYI usMepeHUl nucame He HYH#HO.
1 BbICOKOTO YPOBHEW C/I0HOCTH.
Ha BbINO/IHEHME 3K3aMeHAUMOHHOM paboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMTCA 3 Yaca 55 1.8 TynoyronsHom TpeyronbHuke ABC ussectHo, uto AC = BC = 4\/51 BbicoTa AH

MWHYT (235 MUHYT).

OTBeTbI K 3agaHuam 1-11 3anucbiBaloTCA NO NpUBeAEHHOMY HUKe 0bpasuy B Buae
L,e10ro YNCNa UM KOHEUYHOM AeCATUYHOMN Apobu. Ynucna 3anmwmTe B NoiA OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB No 1.

pasHa 4. Haiigute 1gZACB.

OTserT:

Opey:_~0O.8 n-0,8 2. OCHOBaHWEM MWUPaMUAbI CAYKUT MPAMOYTONbHUK, OAHA
60KOBaA rpaHb MepneHAMKYNspHA MJOCKOCTU OCHOBaHWUSA, a TpM
Apyrve 6OKOBble FPaHM HaKNOHEHbI K NJOCKOCTM OCHOBAHMA NoA,
yrnom 60°. BbicoTa nupamuabl paBHa 15. Hangute 06BbEM

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 12—18 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.
Bce 6naHKM ElD 3anonHAOTCA APKUMU YEPHBIMKU YepHUnamu. Jlonyckaertcs

nupamuasbl.
MCNO/Ib30BAHUE reNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYYKU.

Mpy BbINOJHEHWM 33[aHWMII MOMHO TONb30BATbCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YepHOBMKeE, a TaKKe B TEKCTE KOHTPOJIbHbIX U3MEPUTENIbHBIX MaTEPUANOB He YYUTbIBAOTCA Otser:

npu oueHnBaHUn pa6OTbI.
Bannbl, nonyyeHHble Bamu 33 BbINOAHEHHble 33a4aHWA, CYMMMUPYIOTCA.

MocTapaiiTecb BLINOAHUTL KaK MOMHO 6o/blle 3aAaHuii M HabpaTb Haubonbliee 3. B rpynne wectb 4enosex, cpeau HuX — Muxann u Oner. pynny cayuaiiHbim o6pasom

KOJIMYECTBO 63/N0B. AenAat Ha 3 napbl. Hailgute BepoaTHOCTL TOro, 4to Muxamn u Ofier oKkaxKyTcs B 04HON nape.
Mocne 3aBeplieHWa paboTbl NpoBepbTe, YTODObI OTBET Ha KaKAoe 3ajaHue B
6naHKax otBeToB Nel 1 No2 6bin1 3anmcaH Nog NpasuibHbIM HOMEPOM. Otser:
Menaem ycnexa! 4. B Tabaunue nokasaHo KOANYecTBO HUNETOB M BO3MOXKHbIE BbIUFPbIWN 6ecnpounrpbILLHON
AeHexHol notepeun. LleHa 6uneta notepen pasHa 80 pybneit. Bcero 6uNeToB BbIMyLEHO
CnpasoyHble Mamepuassi 1000 wTyK. YYacTHMK NOKyMaeT oAuH c/yyaliHbiit 6unet. Ha ckonbko pybnein ueHa 6uneta

Bbllle, YeM MaTemaTunyeckoe oxngaHue BblVIrprLlJa?
- 2 2
sin“a+cos” a=1

sin2a =2sina -cosa Boirpbii [ 20 100 =000
cos2a =cos’ o —sin’* a KonniecTso o - . :
Sin(“"‘ﬁ)=Sin0!'COSﬂ+cosa-sinﬂ oneron

cos(a+ ff)=cosa-cos f—sina-sin Orser:
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X*=3x+2  2x7-3x+1
OZLHOTO KOPHSA, B OTBETE YKaXKMTe HObLUMIA U3 HUX.

5. Pewwute ypasHeHune . Ecnn ypaBHeHne umeet 6onee

OTBerT:

18-34/a - 3-{¢/a
34

6. Haliaute 3HavyeHMe BblpaxkeHmA noma>0

OTBeT:

7. Ha pucyrke wnsobpaxen rpaduk Y = f'(X) - npoussogroit dynkumm f(X),
onpeaeneHHon Ha uHTepsane (-2; 21). Halngute KOAMYECTBO TOYEK MUHUMYMa GYHKLUN
f (X), npuHagnexawmx otpesky [2; 19].

0 .
v=filx)

OTBerT:

8. CocynbKa ynana ¢ Kpbiwun ¢ BbicoTbl 40 m. BbicoTa h(t), B METpax, Ha KOoTopoW
HaxoAWTCA Nadalollan coCyNbKa, 3aBUCUT OT BpemeHu nageHua L, B cekyHaax, cneayowmm

obpaszom: h(t) =40 -5t%. OnpeaenvTe, CKOIbKO CEKYHA, COCy/ibKa byaeT HaxoauTbCa Ha
BblCOTe He meHee 15,8 m.

OTBerT:
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9. us3 nyHKTa A B NyHKT B ogHOBpemeHHO Bble3XaloT ABa Benocunegmcrta. Yepes 4 yaca

nepeblit BEJIOCUNEANCT OTCTan OT BTOpOro Ha 2/5 pacctoaHms oT A go B. 3a cKo/IbKO Yacos
npoegeT pacctosHWe oT A 10 B nepBblit BeAoCMNeANCT, eCiv BTOPOMY Ha 3To TpebyeTca Ha
1 4ac 40 MMH meHbLue?

OTBeT:

10. Ha pucyHke wusobpaweH rpaduk GyHKuMM | ||
f(x)=log,(X+b). Haiigute sHauenve X, mpu | | |
kotopom f(X)=4.

OTserT:

11. Hanaute Hanbonbluee 3HaveHne GyHKUmMn Y = X + 7 Ha oTpesKe [— 2;—1]

OTserT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemsoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no ebinoaHeHUto pabomeol.

Mposepbme, umobbl KaxObili omeem 6bla 3anNucaH 8 CMPOKe C HOMepoMm
coomeemcmeayiowe20 3ad0aHus

Paspelsaerca CBO60AHOG KonnpoBaHue, pacnpocTtpaHeHne n UCnosb3oBaHUeE B O6pa3OBaTeJ1beIX HeKoOMMepYeCKUX Lenax
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 12—18 ucnonw3ylime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAEemMo20 3adaHua (12, 13 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigaiime YémKo u pazbopyuso.

12. A) Pewwnre ypasHenne (1—cos2X)-sin2X = V3 -sin® x

VA
B) HaliauTe Bce KOPHU YpaBHEHUA, NPUHAA/IEKaLLMe OTPE3KY | — T, —

3

13. Ha pe6pe CD ky6a ABCDA;B,C;D; oTmeyeHa Touka R Tak, uto DR=10. Pe6po Kyba
paBHo 30. Ha pebpe B;C; oTmeueHa Touka L Tak, uto B,L=15. MnockocTb ALR nepeceKkaer
pebpo CC, B Touke Q.

A) Ookaxute, yto CQ:QC;,=4:1

B) HanguTe pacctosHue oT Touku C oo nnockoctu ALR.

14 PewwuTte HepaBeHCTBO:
X+2
2x-7 I X—1
> Og3 E—
2

1
log, (X - 1)' 5

15. MpeanpuHumaTenb B3sn B 6aHKe KpeauT. baHK yBennunBaeT AOAT npeanpuHumaTens
exerogHo Ha [0 npoueHToB ( P < 40%). Yepes rog ero gonr ysennumaca Ha 30 Tbic. pyb.
MpegnpuHMmaTenb BEPHYN 4YacTb A0Jira TaK, UYTO OCTa/icA [O/MKeH OaHKy MONOBUHY
nepBOHAYaNbHOrO A0/ra, a elWeé yepes gBa roga ero goar coctasun 108 Tbic. pyb. Halitu
rog,0BYO0 MPOLLEHTHYHO CTAaBKY, MO KOTOPOW BaHK eXKerogHo yBeanymean goar.

16. [aH ocTpoyronbHbiit TpeyronbHUK ABC. BucceKkTpuca BHyTpeHHero yraa npuy BepunHe
B nepecekaer bucCeKTpuCy BHelHero yrna npu sepwwuHe C B Touke M, a bucceKkTpuca
BHYTPEHHero yrna npu seplumHe C nepecekaeT GBUCCEKTPUCY BHELLHErO yr/ia Npu BeplimHe B
B Touke N.

A) Dokaxute, uto £ NMB = £ NCA.

B) Hangute CN, ecnn AB = AC = 10, BC = 16.
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17. Haitgute Bce 3HaueHMsa napameTpa A, NPU KAKAOM M3 KOTOPbIX ANA GYHKLMM

f(X) = x> —4ax+a’ ypasrenne f(f(X))=0 umeer posHo 4 pewenns.

18- LlenouncneHHbIM TpeyroJibHUKOM Ha3sblBaeTCA TPEYrosbHUK, A/IMHbI CTOPOH KOTOPOro
PaBHbI UenbiM YNCiam.

A) Hailgute Bce LenouYncneHHblie NPAMOYro/ibHble TPeYroNbHWKK, OMHbI CTOPOH KOTOPbIX
06pasyoT apMPMeTMYECKYIO NPOrpeccuto;

B) CylLecTBYIOT /M LENOYUCIEHHbIE TMPAMOYrO/ibHbIE TPEYroJIbHUKM B KOTOPbLIX BbICOTA,
buccekTpMca M MeaMaHa, MNPOBEAEHHble W3 BepwWHbl NPAMOro yrnaa, obpasyloT
apudmMeTUYECKyLo Nporpeccuto’?

B) Haigute BCe LENOYMCNEHHbIE MPAMOYTO/bHbIE TPEYroAbHWKKU, Y KOTOPbIX Maowwanb
YMCNEHHO paBHa NepumeTpy.

Mpoeepome, umobbl Kaxdvili omeem 6bin 3anNUCAH pPAOOM C HOMepoM
coomeemcmayrowje20 3a0aHus.

Paspelsaerca CBO6OAHOG KonnpoBaHue, pacnpocTtpaHeHne n UCnosb3oBaHUeE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HeKoOMMepYeCKUX Lenax




